Проект "Единая транспортная карта- Карта школьника"
 
С 10 февраля 2014 года стартует проект «Единая транспортная карта – Карта школьника». Теперь школьники – держатели Социальных карт Башкортостана или Карт Учащегося с помощью транспортного приложения, размещенного на карте, могут пользоваться льготным проездом в общественном транспорте на городских и пригородных маршрутах г. Стерлитамак РБ.

Тариф за одну поездку в троллейбусах составит 7 рублей, в автобусах БашАвтоТранс  по городу – 10 рублей, по пригородным маршрутам  – по  действующим тарифам на маршруте.

Пополнить транспортное приложение на карте можно через отделения Почты России в вашем городе. За пополнение транспортного приложения взимается комиссия 5% от суммы пополнения. Ознакомиться с Правилами использования Единой транспортной карты – Карты школьника и текстом Публичной оферты Вы можете на официальном сайте ОАО «Башкирский регистр социальных карт» www.brsc.ru.

В ближайшее время пополнение будет реализовано и в информационно-платежных терминалах ОАО «Башкирский регистр социальных карт» и терминалах Башкомснаббанка.

